Py4Hble cmeXKku u

[IpoCTblie CTeXKNn

BPEMEHHOIO U NMOCTOAHHOIO
HA3HA4YEHNA.



Llenb ypoka

» PaccMoTpeTb BUAbl PYYHbIX CTEXKOB.
* HagzHayeHne pyYHbIX CTEXKOB.

= YTO Takoe LLOB.

» UTO Takoe cTpouKa.

= 4TO 3HAYUT NMOHATUE KCTEXKOKY.
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PyJyHble webi

= Tizic - LLlog - 3TO MeCcTo coeiHEHNS AeTarnen.
= Tijeic - Cmpoyka - OTO psAn NMOBTOPAKOLLMNXCS CTEXKKOB.

= Kaubin micy - Cmexok - OTO nepenneTeHne HATOK Mexay
OBYMS NPOKOiaMun Urnbl.

= PaccTosiHue mexay ABymsi nocnegoBaTenbHbIMU
NpoKonamMu UMbl Ha3bIBaOT KalbIn mi2y Y3bIHObLIK
(OnuHoU cmeXkKa).

» PaccTtosHue oT cpesa gertanu
(wupuHa wea).

N0 CTPOYKU — mi2icmiH eHi
Cmpovka Wupuna wha




llpocmbie cmeXXKu epeMeHHO20

Ha3Ha4YeHU-sl.

= [IpsiMble (CMeToYHble). [1Nna BpeMeHHOro coeuHeHns
netanen mexagy cobon.

[1nnHa ctexka 1 - Scm
B 3aBUCUMOCTU OT HAa3HA4YeHUS U CBOUCTB TKaAHMW.



= KonupoBanbHble. [1ng nepesoga nuHUA u

KOHTPONbHbIX 3HAaKOB C OOHOU AeTanun Ha
APYTyto.
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[nunHa ctexka 0,5- 1,5¢cMm.
BbicoTa netnu pasHa 0,5 -0,7cm.



= Kocble. Kocble HaMeTO4YHbIE (CMETOYHbIE)

= [1n9 BbIMETbIBaHUS 0OTa4YaHHbIX KpaeB AeTanemn

[nnHa ctexka 0,5-1cwm



= Kocble oOMeTouHble. [1na npegoxpaHeHus
CPe30B TKaHW OT OCbIMNaHUS
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PaccTtosaHne oT NPOKOSOB UMbl 4O CPE30B
paBHo 0,3-0,5 cm.
YacTtoTa cTexkoB - 3 - 4 B 1CM.




Cme)xKu nNnocmosiHHO20
Ha3Ha4YeHUsl.




Kocble nodwueo4YHsble

» [1na noglumBaHnUsa NOOOrHYThIX Cpe30B AeTaneun
N3 HEOCHLINAKLWUXCA TKAHEN

PaccTosiHMe OoT npokosioB urnbl Ao cpesoB paBHo 0,3-0,5
CM.
YacToTa ctexxkoB - 2 - 3 B 1cm. anuHa ctexka 0,3-0,5¢cm



[lemneobpa3Hbie

= CtauHble. CTEXKN NOCTOAHHOIO Ha3Ha4YeHus
ang coeguHeHuda getaneun WBoM MoBbILLEHHOU
PACTAXMMOCTU U NPOYHOCTMN.
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[nunHa ctexka 0,2-0,4cm



Pa3memoyHsble

= CTEeXKN NOCTOAHHOIO Ha3Ha4YeHUs Ons
coeauHeHuna getanen LWBOM MOBbILLEHHOW
PACTAXMMOCTU U MPOYHOCTMN.

[1nunHa ctexka 1,5-2,0cm



[lomauHble NooWUBOYHbIE

= CTEXKM MOCTOSAHHOrO Ha3Ha4YeHUS AJ1A

noALUMBaHNA NOOOrHYTbIX BHYTPbL KpaeB
netarnen n3 ocbinarLmxcs /

_Humina ripoxodum
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UactoTta ctexkoB 3 -4 B 1cm




BcnyuwHbie

= CTEXKM NOCTOAHHOIO Ha3HavYeHus Ons 3akpenneHus
oO6Ta4yaHHOro, BbIBEPHYTOro 1 BbIMETAHHOIO Kpast
netanu.

[OnnHa ctexka 0,3 - 0,7cm (3aBUCUT OT TOSLMHBI TKAHW)



Bornipock! 05r1g nosmopeHuUs

Kak Ha3bIBaeTcs pacCToAHME OT Kpasl AeTanu 4O CTPOYKN?
UTO Ha3bIBAOT CTPOYKOMN?
Has3oBnTe 0CHOBHbIE BUAObI NPAMbIX CTEXKOB:

N3 npeaoxKeHHOro repeyvHd Bbl6epl/ITe CTEXKUN NOCTOAHHOIO
Ha3HaA4YE€HUA.

a) KonvpoBarsrbHble ) NpsMble CMETOYHbIE

0) cTeranbHble e) neTernbHble
B) KOCble NOALUMBOYHbIE  XK) KOCble CMETOYHbIE
[) CTayHble

3 npeanoXxeHHbIX BapMaHTOB BbIOEpUTE NPaBUIbHbLIN OTBET Ha
BOMPOC, YTO O3HAYaET YacTOTa CTEXKOB:

a) KONMMYECTBO CTEXKOB B 2 U 5CM;
6) KonM4ecTBO CTEXKOB B 5 nnn 10cwm;
B) KONMMYECTBO CTEXKOB B 1CM.



